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Vec: Odporučenie                                                                                  Bratislava, 


 Na základe vypísaného výberového konania na obsadenie funkcie riaditeľa Školského internátu, Trnavská cesta 2 v Bratislave, predkladám toto odporučenie pre Mgr. Magdalénu Eliášovú.


Mgr. Magdaléna Eliášová, t.č. riaditeľka Školského internátu, Trnavská cesta 2, celú svoju profesionálnu kariéru venovala práve tomuto školskému zariadeniu. Začala v ňom pracovať už od roku 1998  /ešte ako študentka PdFUK/ ako vychovávateľka. Vychovávateľstvo a učiteľstvo MŠ vyštudovala už na strednej pedagogickej škole. PdFUK úspešne ukončila v roku 2000. 

Počas celého obdobia svojej pedagogickej praxe sa neustále vzdelávala a zvyšovala svoju odbornosť. V roku 2003 absolvovala jednoročné vzdelávanie „Riadenie procesu tvorivo humánnej výchovy vedúcim vychovávateľom DM“. V roku 2008 obhájila a záverečným pohovorom zavŕšila prvú kvalifikačnú skúšku (I.atestácia). V danom roku ukončila obhajobou a ústnou skúškou dvojročné štúdium „Príprava vedúcich pedagogických zamestnancov“/funkčné vzdelávanie/.

Ďalej absolvovala priebežné vzdelávania:

·  Dvojročné štúdium „ESF – komunikácia a personálny manažment“ /2008/

· „Rozvijanie emocionálnej inteligencie a komunik.zručností“ /2011/

· „Inovácia odb.kompetencií vychovávateľov v škol.výchov.-vzdelívacích zariadeniach“ /2011/

·  „Tanečná príprava“ /2014/

·  „Intervenčné stratégie a techniky riešenia výchovných problémov“ /2014/

·   „Prvky zdravotnej telesnej výchovy ako náplň voľného času detí a žiakov v školských výchovno-vzdelávacích zariadeniach“ /2014/

·    funkčné inovačné vzdelávanie „Funkčné inovačné vzdelávanie pre vedúcich     vychovávateľov“ /2015/.

Mgr. Magdaléna Eliášová, bola od začiatku svojej pedagogickej praxe vedená predchádzajúcim riaditeľom školského internátu PaedDr. Ivanom Sasákom, ktorý bol ako člen výboru Celoslovenskej sekcie domovov mládeže (od r. 2008 školských internátov), tvorcom metodických a odborných materiáloch a školskej legislatívy pre školské internáty. 

Pán PaedDr. Ivan Sasák si ju od prvej chvíle pripravoval ako svoju nástupkyňu. Od roku 2008, mu robila v školskom internáte zástupkyňu a po jeho náhlom skone v roku 2012, sa následne stala riaditeľkou internátu.

Na základe vyššie uvedených skutočností má Mgr. Magdaléna Eliášová všetky predpoklady pre výkon funkcie riaditeľky školského internátu, a preto ju odporúčam ustanoviť do funkcie riaditeľky.
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